
Majster výroby, prevádzka Lisovňa - Nákladné pneumatiky

Jūsų užduotys

PRACOVNÉ MIESTO SA OBSADZUJE Z INTERNÝCH ZDROJOV
SPOLOČNOSTI

Riadenie zamestnancov výroby na pridelenej zmene príslušnej
prevádzky s cieľom zabezpečiť výrobu v plánovanom množstve,
sortimente a kvalite.
Vedenie evidencie dochádzky a výkonov zamestnancov, pracovných
úrazov, prestojov
a technologických odpadov.
Vedenie, motivovanie a hodnotenie pracovných výkonov
podriadených zamestnancov.
Zodpovednosť za dodržiavanie pracovnej
a technologickej disciplíny na pracovisku, plné využívanie fondu
pracovnej doby a maximálne využitie strojového zariadenia.
Riešenie problémových situácií na prevádzke
a následne prijímanie a realizovanie nápravných opatrení na ich
odstránenie.
Riadenie nadčasovej práce a podpora tímovej práce.
Práca na zmeny.

Reikalavimai

Min. stredoškolské vzdelanie s maturitou, príp. ochota dokončiť si
úplné SŠ vzdelanie.
Min. 3 roky skúseností s výrobou pneumatík alebo 5 rokov v oblasti
riadenia tímu.
Znalosť technologických postupov procesu výroby pneumatiky,
techn. dokumentácie, BOZP, orientácia na odstraňovanie príčin
problémov, znalosť výrobných informačných systémov.
MS Office, SAP - aktívny používateľ.
Min. 1 rok bez porušenia pracovnej disciplíny / techn. disciplíny /
bezpečnostných predpisov.
Efektívna komunikácia, asertivita, organizačné a riadiace schopnosti,
kritické myslenie.
Výhodou: metódy a nástroje riadenia kvality,
Zákonník práce - základy, anglický jazyk.
Ochota pracovať na zmeny.

Mes siūlome

PRACOVNÉ MIESTO SA OBSADZUJE Z INTERNÝCH ZDROJOV
SPOLOČNOSTI

Nástupná tarifná trieda: T8 - podľa znalostí a skúseností kandidáta
Cieľová tarifná trieda: T10
Zamestnanecké benefity v súlade s kolektívnou zmluvou

Ste pripravený pracovať pre Continental? Urobte prvý krok a vyplňte
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online žiadosť.

Apie mus

Spoločnosť Continental vyvíja priekopnícke technológie a služby pre
udržateľnú a prepojenú mobilitu ľudí a ich tovaru. Technologická
spoločnosť, založená v roku 1871, ponúka bezpečné, efektívne,
inteligentné a cenovo dostupné riešenia pre vozidlá, stroje, prepravu a
dopravu. V roku 2021 spoločnosť Continental vygenerovala tržbu 33,8
miliardy EUR a v súčasnosti zamestnáva viac ako 190 000 ľudí v 58
krajinách a trhoch. Dňa 8. októbra 2021 spoločnosť oslávila 150.
výročie svojho založenia.
Sektor Tires so svojím prémiovým portfóliom v segmente osobných,
nákladných, autobusových, dvojkolesových a špeciálnych pneumatík
predstavuje inovatívne riešenia v technológii pneumatík. Inteligentné
produkty a služby súvisiace s pneumatikami a podporou udržateľnosti
dopĺňajú toto produktové portfólio. Pre špecializovaných predajcov a
správu vozového parku ponúka sektor Tires okrem iných služieb aj
systémy digitálneho monitorovania pneumatík a správy pneumatík s
cieľom udržať vozové parky mobilné a zvýšiť ich efektivitu. Spoločnosť
Continental svojimi pneumatikami významne prispieva k bezpečnej,
efektívnej a ekologickej mobilite.


